



广东电网有限责任公司湛江吴川供电局

获评“2022年省十大书香企业”

本报讯 记者卓朝兴 实习生苏文苑报道:近日,经省、市(产业)两级工会综合评审,10家单位获评2022年广东省十大书香企业。其中,广东电网有限责任公司湛江吴川供电局榜上有名,成为粤西地区此次唯一入选省十大书香企业名单的企业。

据悉,2022年,按照省委部署,

结合中华全国总工会相关要求,省总工会在全省范围内开展了2022年广东省十大书香企业评选活动。全省各级工会高度重视本次评选活动,涌现出一大批重视职工精神文化需求、职工书屋建设、职工素质提升的优秀企业。截至目前,广东带动全省各级工会建设职工书屋1.5万余家,覆盖服务

职工900多万人。逐步形成企业重视、工会运作、部门配合、职工参与的工作机制,创造了一批可复制可推广的“广东经验”。

近日,经省、市(产业)两级工会综合评审,10家单位获评2022年广东省十大书香企业,分别为:广汽本田汽车有限公司、东江环保股份有限

公司、伟创力(珠海)工业园、广东鸿发投资集团有限公司、皆利士多层线路版(中山)有限公司、江门公用水务环境股份有限公司、广东电网有限责任公司湛江吴川供电局、广东松发陶瓷股份有限公司、翔顺控股集团有限公司、广东省公路建设有限公司江罗分公司。

市雷州青年运河管理局 强化挂点社区文明创建

运河“红马甲”在行动

本报讯 记者文秋华 通讯员杨雅婷 李家山报道:2月22日上午,湛江市雷州青年运河管理局领导率队深入创文挂点单位霞山区解放街道海头港社区,穿梭在社区文明实践站、海头港九巷小巷、宿舍区小区进行检查落实各项文明创建工作,并同该社区党群服务中心进行座谈,研究部署推动文明创建工作大计。

座谈会上,该局领导认真听取海头港社区文明创建工作开展情况,表示将加大与挂点社区的对接沟通力度,继续加大力度、财力、时间投入,全力积极支持海头港社区文明创建的各项工作。23日上午,该局党员志愿者服务队和局渠首水电所10多名电工帮助社区进行老旧线路和改造。在海头港社区大街小巷里,不时见到运河局身穿“红马甲”的志愿者紧张忙碌的身影,他们或在进行老旧线路改造,或在铲除“牛皮癣”,或在摆正乱停乱放的车辆。大家都在为打造干净整洁、文明有序的生活环境出谋出力,充分展现了运河局党员志愿者服务队和干部职工敢于冲在前面、敢于挑重担的精神风貌。

据悉,2月22日下午,该局还专门召开创建全国文明城市工作部署专题会议。会议强调:全局上下必须坚决克服麻痹思想和松劲心态,化压力为动力、变被动为主动,以开展“竞标争先”行动,展现“比学赶超”新状态为我市创建全国文明城市贡献运河力量。

爱心义务献血 传递温暖真情

本报讯 记者林明聪 通讯员陈育荣报道:2月21日,吴川市机关企事业单位的干部职工积极响应号召,踊跃参加“春风献血”活动,用实际行动奉献爱心。

当天,来自吴川市20多个机关企事业单位的120多名干部职工早早来到该市博物馆,在工作人员的引导下进行信息登记、初步体检、检查心率血压。初步筛查达标后,干部职工有序到采血车进行献血。多位无偿献血者纷纷表示,献血是一项利国、利民、利己的善举,无偿献血既是一项社会公益活动,也是一份社会责任,今后还将一如既往支持公益活动,定期献血,为无偿献血作表率。

据悉,当天68人成功献血,采血量达21800毫升。

徐闻县博物馆 变身“第二课堂”



师生们在县博物馆开展第二课堂实践活动。 通讯员 李梅英 摄

本报讯 记者卓朝兴 通讯员李梅英报道:近日,徐闻县徐城第三小学组织700多名师生,分批次到徐闻县博物馆开展第二课堂实践活动,观展览、赏文物,了解徐闻厚重的历史文化底蕴。

在徐闻县博物馆和贵生书院,师生们在博物馆讲解员的带领下,

参观了《汉代海上丝绸之路始发港文物展》、《文化名人的历史印记》爱国主义教育展、《汤显祖事迹展》、《十二生肖——石湾陶塑生肖文化展》等,聆听历史文物故事,参观丰富多彩的藏品,了解家乡悠久的历史,感受博物馆展品的魅力,在参观展览中增长知识。

据悉,此次第二课堂实践活动,不仅让学子们零距离地了解徐闻县的历史,品味各个历史时期文化的无穷魅力,体会中华文化的博大精深,而且激发了他们热爱家乡、保护文物的美好情感,促进学子们更加积极地传承优秀传统文化,增强民族自豪感和爱国热情。

青少年自然研学实践活动开展 亲近自然 拥抱未来

本报讯 记者卓朝兴 通讯员吴宇婷 梁思丽报道:为了引导社区青少年走近自然,尊重生命,树立环保意识,引导青少年探索大自然奥妙,近日,共青团赤坎区委员会、中山街道团工委、文东社区团支部、文东社区新时代文明实践站、赤坎区文化馆文东社区服务点、湛江培力社会工作服务中心联合开展了共青团“青春驿站”社区青少年服务项目之“亲近自然 拥抱未来”青少年自然教育研学实践活动。

社工和志愿者首先向青少年和家长们介绍神秘果、见血封喉、观赏仙人掌等多种植物,帮助青少年加深对大自然植物的观感认识,大家都纷纷拿出手机,记录植物生长的精彩瞬间。随后,大家分组参与



大家在学习中增长了不少自然知识。 通讯员 吴宇婷 摄

拓展活动,进行植物知识有奖问答,在寓教于乐中增长了自然知

识,增进了亲子情感,研学活动取得预期的效果。